



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

Вести из России

«БУДЕШЬ ГОРБАТЫМ, А НЕ БОГАТЫМ»

Как живешь, фермер?



Чтобы заплатить им, я зарезал три кабана и продал мясо на рынке...

Итак, урожай выростил, убрал, отвез на элеватор 250 тонн хлеба (ржи и пшеницы)...

В конце декабря 1993 года я взял кредит под 213 процентов на сумму 1850000 рублей...

деньги (без процентов), и я полностью рассчитался с государством.

Посеял весной зеленый горошек, кабачки и ячмень. Из 70 гектаров озимой пшеницы уцелело лишь 10 - остальные вымерзли.

Когда подошло время жатвы-94, мы начали косить ячмень. В четверг, пятницу работали. В субботу и воскресенье был у нас простой...

Иду во вторник к главе администрации района (А.Е.Болдыреву), он пообещал, что элеватор будет работать в две смены.

Действительно, в среду элеватор работал в две смены. Но директор его решил мне отослать: лаборатория элеватора, дескать, нашла плесень в зерне.

Иду с жалобой к В.В.Белью, но он меня не принял, посчитав мой визит мелочью. «Этот же с какашек пор хлеб-мелочью?» - подумал я.

В тот же день я отправляюсь в Воронеж, нашел центральную лабораторию, заплатил 39 тысяч рублей за работу, и они проверили зерно, выдали сертификат.

Три года, начав с нуля, я крутись. Как-то живу, хоть и богатства большого не нашол. Не зря в старину говорили: «Кто в земледелии пойдет - не будет богатым, а только горбатым».

Ю.АЛЕКСЕЕВ, фермер.

Закон и экономика

Общероссийская сеть распространения правовой информации КОНСУЛЬТАНТ ПЛЮС

«ГРАЖДАНСКИЙ КОДЕКС РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (ЧАСТЬ ПЕРВАЯ)» от 30.11.94 N 51-ФЗ

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН от 30.11.94 N 52-ФЗ «О ВВЕДЕНИИ В ДЕЙСТВИЕ ЧАСТИ ПЕРВОЙ ГРАЖДАНСКОГО КОДЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

С 1 января 1995 года введена в действие первая часть Гражданского кодекса РФ...

«Общие положения», раздел II «Право собственности», часть положения раздела III «Обязательное право»...

Не применяются на территории РФ раздел I «Общие положения», раздел II «Право собственности»...

Глава 4 «Юридические лица» вводится в действие с дня официального опубликования части первой Кодекса...

Глава 17 Кодекса вводится в действие с дня введения в действие Семейного кодекса РФ...

ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ЗАКОНЫ

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН от 02.12.94 N 53-ФЗ «О ЗАКУПКАХ И ПОСТАВКАХ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ, СЫРЬЯ И ПРОДОВОЛЬСТВИЯ ДЛЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ НУЖД»

Закон устанавливает общие правовые и экономические принципы и положения формирования, размещения и исполнения на договорной основе заказов на закупку и поставку сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия...

и НДС применяется рыночная цена на аналогичную продукцию, сложившаяся на момент реализации, но не ниже фактической себестоимости.

Правительство РФ ежегодно устанавливает на сельскохозяйственную продукцию, сырье и продовольствие для государственных нужд гарантированный уровень закупочных цен...

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН от 06.12.94 N 55-ФЗ «О ОСНОВНЫХ ГАРАНТИЯХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ПРАВ ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Законом определены основные гарантии реализации гражданами Российской Федерации их конституционного права избирать и быть избранными...

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН от 03.12.94 N 54-ФЗ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИИ В ЗАКОН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ «О НАЛОГЕ НА ПРИБЫЛЬ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ»

Основными изменениями, вносимыми в оба закона, касаются ситуаций, когда предприятие продает или обменивает свою продукцию по цене не выше фактической себестоимости.

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН от 06.12.94 N 57-ФЗ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИИ В ЗАКОН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ «О НАЛОГЕ НА ДОБАВЛЕННУЮ СТОИМОСТЬ»

Основными изменениями, вносимыми в оба закона, касаются ситуаций, когда предприятие продает или обменивает свою продукцию по цене не выше фактической себестоимости.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ

ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

«КОММЕНТАРИЙ ПО СЕРТИФИКАЦИИ ВОЗМОЖНОСТИ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПОДЛЕЖАЩИХ ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ СЕРТИФИКАЦИИ» (утв. письмом Госстандарта РФ от 15.09.94)

В соответствии с временным порядком ввоза на территорию РФ товаров, для которых требуется подтверждение их безопасности, ввоз определенных видов товаров разрешается только после предоставления сертификата соответствия, выданного по результатам сертификации товара в России, либо свидетельства о наличии сертификата, выданного в результате признания иностранного сертификата.

В письме Госстандарта разъясняется процедура сертификации возводимых в РФ объектов, приводятся перечень продукции и услуг, подлежащих обязательной сертификации, и перечень международных систем сертификации, к которым присоединилась Россия.

Региональный информационный центр «ИнформСвязь-Черноземье». Тел.: 55-54-67, 56-04-35.

Advertisement for InformSvyaz-Chernozemle, providing contact information for regional information center.

«Искрой» по трембю

Горячие трубопроводы обожгли зарывавшуюся нациню. Этот малый трембю порой парализует работу мощного агрегата. На Россошанском хулезаводе недавно обновили установку «Искра», которая сильным электротоком мгновенно оплавляет трубы от напавших.

Оснащая установку электротермосты С. Копылов, А. Сидоренко, Н. Радичский и Ю. Шафаротский под руководством специалистов из Краснодар, выпускающих ловкую «Искру».

И на старуху бывает сивуха

Гориспандиатор Россоши исследовал предлагаемую покупателям продукцию днепропетровских заводов Воронежца, Харькова и Новочеркасска и пришел к несомненному выводу: в напиток замешано содержимое сивухиных масел, метилового спирта и альдегидов.

Криминал что гидра

Старожилы Россоши помнят: был когда-то в городе миллионер Казарцов - один держал в уде тогдашнее хулянище, воров. Сейчас на боевом посту больше трехсот сотрудников, и работы всем хватает. В текущем году уже зарегистрировано 630 преступлений. В вырванных доведенно 1635 пшениц, что в три раза больше прошлогоднего.

Хитрость - второе богатство

Бизнесмены в Россоши плачутся, что торгуют даже спиртным наладно. По их убеждению, дареный продавец высчитывает зарплату курям на смех - от 9 до 25 тысяч рублей в месяц. Так скрывают свои доходы от налогообложения. Местная администрация решила, что хозяева «убыточных» фирм будут лишиться лицензий на право торговли.

П.ЧАЛЫЙ.

Фоторепортаж

Земля, войной опаленная



Монументный дом возводился по плану. Экскаваторчик хлопотал над траншеей под коммуникации. И вдруг... Ну с какой стати на этом пустыре оказалась железка, что разбивает твердый грунт?



У строителей это называется позиция N 37 в четвертом квартале Северного жилого района. В округе расположились до двадцати баненных кранов: «Молодежный» фирма монолитного домостроения возводит два жилых дома по прогрессивной технологии французской фирмы «Утисор».



А.КОСТИН. Фото автора.

В ИНТЕРЕСАХ ТРУЖЕНИКОВ

Отчитываются профсоюзы

В профсоюзах обстановка набирает ход отчетно-выборная кампания. Участники собрания и конференций, подводя итог сделанному, пытаются найти ответ на главный вопрос: как в условиях нашего дикого рынка помочь выжить рабочему человеку, какие принять меры, чтобы в максимальной степени защитить социально-экономические интересы трудящихся.

Всего за отчетными в первичных организациях начались и областные отраслевые профсоюзные конференции. Первым о своей деятельности отчитался обком профсоюза рабочих местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий. О чем шла речь? Рассказывает председатель обкома профсоюза отрасли Зоя Федоровна Петренко.

Могу со всей определенностью сказать, что ударников реформ по людям труда был бы более жестким и сокращением, если бы не борьба профсоюзов за их социальную защиту. Это проследивается и в наших отраслях. Мы вплотную занимаемся и занимаемся проблемами оплаты и охраны труда, выполнении социальных гарантий, занятости, найма и увольнения работников. С большим трудом под давлением нашего обкома профсоюза администрация Воронежца все-таки выполняет свои обязательства по тарифному соотношению и даже индексированию в связи с ростом цен.

Нельзя ли покончить с Зоей Федоровной? Пожалуй да. На Лискинском комбинате по благоустройству, например, одно время установили тарифные ставки и оклады на расчета минимальной заработной в 3600 рублей, тогда как существующий минимальный уровень составлял 6500 рублей. Недоплаченные людям денежные средства выплачены сразу же после вмешательства выехидной бригады обкома профсоюза. Неплохо действует правовая служба. Комиссией проверены 126 предприятий, восстановлены на работе как незаконно уволенные 56 человек, привлечены к дисциплинарной ответственности за нарушениями законодательства о труде 9 должностных лиц. Применялись и другие санкции. Однако если честно признаться, круг действий правовой службы надо немедленно расширить с учетом нынешней обстановки в стране: проводить правовую экспертизу уставов, положений, соглашений, коллективных договоров, осуществлять обеспечение коллективных актов, порядка приватизации в интересах трудовых коллективов...

Нарушений прав человека в хаосе дикого рынка бесчисленно множество, а мы, к сожалению, пока не имеем возможности поставить им плотный заслон. Зоя Федоровна, профсоюзы всегда занимались вопросами духовного и физического развития людей. Сейчас, когда нет отдела пропаганды и агитации, эта работа приобретает еще большее значение. Погоны за прибылью любой ценой уже сейчас подрывают нормальное социально-культурное развитие общества. Во многих местах закрываются или переходят под иные цели клубы, библиотеки, детские оздоровительные лагеря. Коммерция вытесняет бесплатные кружки, секции, студии, столовые, буфеты. Вам удалось «что-нибудь сохранный»? Действуют на предприятиях базы отдыха «Краснодонец», «Росничка», «Саяжик» и многие другие объекты. Знаете, что значит «Краснодонец»? Эта база отдыха благодаря настоятельности директора муниципального предприятия «Воронечество» Алены Анатольевны Черноовой и председателю профкома Ольги Борисовны Афончиковой являла на балансе предприятия и стала любимым местом для трудящихся в выходные и праздничные дни. Кстати, этот профком совместно с администрацией, несмотря на экономические трудности, делает многое в интересах своих трудящихся.

Е.ЖУРАВЛЕВ.

Книга по-прежнему в почете

Научная библиотека Воронежской государственной лесотехнической академии провела читательскую конференцию «Книга в нашей жизни». Она явилась логическим завершением разговора, начатого два года назад. На предыдущих конференциях «Библиотечное общение» и «Руководство чтением: за и против» мы рассматривали вопрос о возможных путях взаимодействия библиотекаря и читателя, высказывали свое мнение о том, к чему должен стремиться библиотекарь, какими качествами обладать, чтобы стать для читателя настоящим советчиком.

На нынешнюю конференцию были приглашены коллеги из вузовских библиотек города, наши читатели. Во время подготовки к ней мы провели опрос читателей. Результаты анкеты нас порадовали: на вопрос «чем бы вы хотели заняться в свободное время?» - 55 процентов опрошенных ответили, что они хотели бы почитать интересную книгу; половина опрошенных советует своим друзьям и знакомым почитать классические (русские и зарубежные) произведения; 89 процентов читателей имеют личные библиотеки.

А.КАНДАУРОВА, зам. директора научной библиотеки лесотехнической академии.

Advertisement for a coupon to purchase shares of HOPER-Klassik, including terms and conditions.

Господа! Инвестиционная компания «Хопер» предоставляет Вам возможность купить акции «Хопер-Классик» по цене на 5% ниже объявленной цены продажи. Для этого вырежьте из газеты купон, впишите свои данные и обратитесь в одно из представительств компании «Хопер».



«На войне, в пыли походной...»

18 декабря 1971 г. умер выдающийся поэт и журналист Александр Грифонович Твардовский. Его полюбившееся народу творчество глубоко запало в сердца русских людей. Особо широкое распространение получили его стихи, созданные «на войне, в пыли походной», его воспитавшая всех книга про бойца - «Василий Теркин».

Далекое - близкое

же написал похвальные слова: «О вашей книге «Василий Теркин» я сказал бы, что это время ершовского «Юнка-Горбушка» я не читал и не встречал в литературе такого простого, чистого народного языка, как у Вас в «Теркине». Честь Вам и слава за этот народный язык! В нем и «серьез», и юмор, и лирика».

«Красная Армия», и стал делать то, что делали тогда писатели на фронте. Я писал очерки, стихи, фельетоны, лозунги, листовки, песни, статьи, заметки - все. Икогда в редакции возникла идея завести постоянный фельетон с картинками, я предложил «Теркина...».

«И «воздева», - пишет Твардовский, - читали, хвалили, газету смотрели, начиная с угла «Прямой водкой».

УЧИТЕЛЬСКИЕ ДИНАСТИИ

Мне не хочется называть это «мероприятием», сказала, выступая перед учителями, заместитель главы администрации Павловского района Р. И. Солова, - это самый настоящий праздник. Сегодня все забочены деньгами, и только учителя остаются верными своей работе, детям. Я от всей души благодарю педагогов за оптимизм и терпение.

методистов области, поэтому естественно было ожидать, что в павловских школах проводятся нестандартные мероприятия. И не случайно сюда постоянно приезжают за опытом из других районов.

интерната - для глухих и слабослышащих детей. Так что круг наставников очень широкий, в том числе и педагогический «созвездие» - учительские династии.

«Знаете, - сказал старший преподаватель В. И. Уханов, - были праздники династий доярков, свиноводов, водителей, но нас вот как, как сегодня, собрали впервые за 50 лет».

ДЕТСКАЯ БОЛЕЗНЬ ВЗРОСЛЫХ Плохо прививки прививаются

Многие годы дифтерия напоминала себе единичными случаями заболевания, в силу чего о ней стали забывать. Прекратились научные исследования данной проблемы, студенты медицинских институтов о ней говорили лишь вскользь. Молодые врачи изначально ее не знали, а врачи старшего поколения решили, что с этим заболеванием покончено раз и навсегда. Сейчас, когда дифтерия внезапно (внезапно ли?) приняла характер эпидемии, оказалось, что мы к ней не готовы.

К дифтерии мы оказались не готовы. К современной болезни нельзя подходить со старыми критериями. Поэтому на первых порах нужен учебник дифтерии. Ваш покорный слуга два года назад взялся за составление такого руководства. Затрачено два года напряженного труда, и вот учебник готов. Его рецензировали крупные ученые России и представили практическое здравоохранения. Рекомендация одна: срочно публиковать. Учебник нужен всем практикующим врачам. Но вот закладка средств. Пошел с походом в администрацию области. Принял меня заместитель главы Ю.А. Савинков, обещал найти деньги и даже выписать автору гонорар. Прошел год - рукопись пылится в столе.

Еще более остро стоит вопрос о лопьих против дифтерии, поскольку надо прививать взрослых людей. Сейчас каждый человек старше двадцати лет практически не защищен от этого заболевания. Поэтому, любезные мои соотечественники, оставьте на время свои неотложные дела, зайдите в поликлинику и потребуйте, чтобы вам сделали прививку против дифтерии.

9 декабря состоялась расширенное заседание городской чрезвычайной противоэпидемической комиссии, отмечено, что, несмотря на предпринимаемые меры, эпидемическая ситуация по дифтерии продолжает ухудшаться.

20 семей. Играла музыка, учителя рассказывали о своем пути, о счастливых минутах, им вручили подарки от администрации.

Долго ли так может продолжаться? Сразу скажу - прогнозы на этот счет неутешительны. Заболеваемость дифтерией будет расти еще три-четыре года, затем наступит период стабилизации и лишь потом, через 5-6 лет, возможно, пойдет на снижение. Я пишу это с большой осторожностью потому, что никто не состави...

По материалам пресс-службы ГЦ ГСЭН.

ОБРЕЧЕНЫ НА УСПЕХ

И любой вояка старый Скажет попросту о ней: Лишь была б она с наваром Да была бы с пылу, с жару - Подобрей, погорячей...

Чоб иди вперед, в атаку, Силу чувствуя в плечах, Бодорств чувствуя. Однако Дело тут не только в щак...

Жить без пищи можно сутки, Можно больше, но порой На войне одной минутки Не прожить без прибаутки, Шутки самой немудрой...

В Воронежке, в типографии «Коммуны», зимой 1941-1942 гг. печаталась газета «Красная Армия», журнал «Громка», а на его страницах - и вышеперечисленные стихотворения А. Т. Твардовского, из которого добрая половина строф вошла затем в предисловие «От автора» к «Василию Теркину» - самой любимой солдатскими книге на войне.

Вместе с Красной Армией А. Т. Твардовский дошел до Германии и там встречал праздничные майские дни. О том, как он радовался Победе и возвращению мирной жизни любимой Родины с ее дорогами и близкими сердцу обычаями, поэт рассказал в последнем военном очерке «Утро Праздника». Он писал, что с победой возвращались и майские праздники, «освященные многолетней традицией». Май 1945 года был не с чем не сравнимым временем, «проведенный вдали от Родины, но в пору ее самых блестящих и гордых побед над противником».

В условиях социально-экономической нестабильности, когда одно за другим останавливаются предприятия и сотни людей лишаются работы, сообщество о создании нового производства воспринимается поистине как весть благая.

В Воронежке, в типографии «Коммуны», зимой 1941-1942 гг. печаталась газета «Красная Армия», журнал «Громка», а на его страницах - и вышеперечисленные стихотворения А. Т. Твардовского, из которого добрая половина строф вошла затем в предисловие «От автора» к «Василию Теркину» - самой любимой солдатскими книге на войне.

Владимир Анатольевич Каратский, директор ТОО, Сергей Павлович Дорожкин, главный инженер, Виктор Григорьевич Гордовенко, заместитель директора по производству - все они переселены из Казахстана. Приехав два года назад в Воронежскую область, вынуждены были начинать свою трудовую деятельность с нуля. Их энтузиазм, желание стать нужными и полезными на новом месте нашли поддержку в миграционной службе области, в районной администрации.

Нельзя сказать, что рабочие места на нем предназначены исключительно для обеспечения занятости безработных и инвалидов, значение подобного события трудно переоценить. Скажем сразу, речь не идет о появлении промышленного гиганта, способного в одиночку предложить работу всем нуждающимся в ней. Предприятие по производству женских гигиенических средств «Дона», созданное в Рамонском районе, способно обеспечить занятость (пока!) 50 человек. Причем обязательное условие при приеме на работу - направление районной службы занятости, так как инвестиции в сумме 56 миллионов рублей при создании 50 рабочих мест выделены из средств Государственного фонда занятости: для инвалидов - безвозвратной основе, для безработных - в форме льготного кредита в размере 50 процентов от банковской ставки сроком на один год.

Новое предприятие работает уже три месяца. Трудятся здесь 56 человек, в их числе 19 инвалидов, которые занимаются преимущественно надомным трудом. Коллектив в основном женский. Для работающих созданы хорошие условия. Арендные помещения светлые, просторные, чистые. Правда, уюта еще маловато. Главное, что поможет утвердиться новому предприятию - это его продукция. По оценкам специалистов, она отличается высокими качественными характеристиками и вполне доступной ценой.

«Если вас заинтересовало это предложение, ждем вас 20 декабря 1994 года в 14 часов по адресу: ул. Брянская, 7 (около Центрального автовокзала). Телефон для справок 16-44-01».

Юридическая консультация

Полис для безработного

Каков порядок выдачи медицинских полисов неработающим гражданам? М. Потапов, г. Воронеж.

обязательного медицинского страхования этой категории граждан оказываются за счет средств бюджетов соответствующего уровня (разъяснение Минздравмедпрома от 28.09.1994 г. № 12-4/6).

В связи с тем, что вопросы, связанные с медицинским обслуживанием неработающих граждан трудоспособного возраста, поступают все больше, считаем необходимым дать по ним следующие разъяснения.

Ситуация на местном рынке труда не самая сложная в области, но число безработных, как и в других районах, быстро растет. С начала года в центр занятости за содействием в трудоустройстве обратилось свыше шестидесяти человек, вдвое больше, чем за тот же период прошлого года. В основном это женщины, молодежь.

В соответствии с Законом РФ от 28.06.1991 г. «О медицинском страховании в РФ» с учетом изменений, внесенных постановлением Верховного Совета РФ от 2.04.1993 г. № 4743-1, страхователями при обязательном медицинском страховании являются: предприятия, учреждения, организации; для неработающего - правительства республик в составе Российской Федерации, органы государственного управления краев, областей, местная администрация. Таким образом, в связи с отсутствием у неработающих граждан работодателя субъектом их медицинского страхования выступает местная администрация. Следовательно, и все медицинские услуги в системе

В ходе проведения работы возникло немало вопросов относительно выдачи медицинских полисов неработающим гражданам. В настоящее время сложился определенный порядок организации этой процедуры. В соответствии с ней учет неработающего населения ведется в местной администрации. В случае, если неработающие граждане не состоят на учете в службе занятости, по вопросу получения страхового полиса они должны лично обратиться в местную администрацию. Учет безработных, официально зарегистрированных в службе занятости, ведется по спискам, представляемым центрами занятости.

Внимание! Господа! Если Вы купите акции эмитентов группы «Хопер», такие, как «Хопер-Классик», «Хопер-Негоциант», «Хопер-Гарант», то на этом ваши счастливые приобретения не заканчиваются. Ежедневно проводится розыгрыш среди акционеров, купивших акции в течение операционного дня. Призом является пакет акций «Хопер-Классик» от 300 до 1000 штук и денежный приз. Ждем Вас в наших представительств по адресам: пл. Ленина, 14, телефон 52-01-40; Московский проспект, 82, телефон 14-35-06; Ленинский проспект, 119, телефон 22-36-94; ул. Домостроителей, 24, телефон 33-25-39; ул. Ростовская, 39, телефон 44-33-55. Спешите выгодно вложить свои средства!

Т. Салькова, начальник рекламного отдела областного центра занятости населения.



Есть предложение

Это сладкое слово «работа!»

30 ноября на заседании коллегии при главе администрации Новохоперского района заслушан отчет районного центра занятости о работе по трудоустройству граждан, ищущих работу.

Ситуация на местном рынке труда не самая сложная в области, но число безработных, как и в других районах, быстро растет. С начала года в центр занятости за содействием в трудоустройстве обратилось свыше шестидесяти человек, вдвое больше, чем за тот же период прошлого года. В основном это женщины, молодежь.

В ходе проведения работы возникло немало вопросов относительно выдачи медицинских полисов неработающим гражданам. В настоящее время сложился определенный порядок организации этой процедуры. В соответствии с ней учет неработающего населения ведется в местной администрации. В случае, если неработающие граждане не состоят на учете в службе занятости, по вопросу получения страхового полиса они должны лично обратиться в местную администрацию.

Ю. КИРЮХИНА, начальник отдела координации деятельности городских и районных служб занятости.



ВСЯ РОССИЯ

№21

Октябрь (10-16), 1994 г.

Рекламная и информационно-аналитическая газета

Выпуск для Воронежской, Орловской и Пензенской областей

ПСК "БЕЖИПА" (г. Брянск) ИЗГОТОВИТ И ПОСТАВИТ быстровозводимые универсальные здания арочного типа...

ОТКРОЙ ВТОРОЕ ДЫХАНИЕ СОЛЯРИИ ТРЕНАЖЕРЫ Аксессуары для фитнеса Все для бодибилдинга...

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "Дальмосторг" БРЕДЛО СО СКОЛАДА В МОСКВЕ...

АО "МОСШИНА" реализует со складов в Москве и других городах России ГРУЗОВЫЕ И СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ АВТОШИНЫ...

АО "ДНАМЕТ" Чартерные рейсы на Ш-2, 2-мест. размашистый завтрак, 5 дней/4 ночи, растоможивание...

Финансовая компания "Заря России" поздравляет с наступающим Новым годом своих вкладчиков, а также всех воронежцев. Здоровья вам, счастья, успехов во всех делах и начинаниях!

Организация продает оптом ЗА НАЛИЧНЫЙ И БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ: ВОДКУ «Русскую» 2590 руб., «Столичную» 2700 руб., «Посольскую» 2900 руб., «Украинскую с перцем» 2500 руб., «настойку «Дубрава» 2500 руб. ТАБАЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ БЕЗ ФИЛЬТРА: «Прима», «Астра», «Полюс» 170 руб.; «С ФИЛЬТРОМ»: «Прима» - 250 руб., «Дойна» - 270 руб., «Флуераш» - 290 руб., «Экспресс» - 240 руб., «Столичные» - 330 руб., «Лира» - 280 руб.

ТЕХНИКА БАЛКАНКАР электротехника, автоподружки, аккумуляторные батареи, платформенные тележки, любые запчасти, двигатели. Тел./факс: (095) 241-2800, 241-8045

предлагает великобританскую ОФИСНУЮ МЕБЕЛЬ производит Германия Тел.: (095) 270-09-67, 270-71-78

Фирма реализует со склада в Москве за наличный и безналичный расчет осевую и лямповую лампы к вращающейся аппаратуре, толяное масло, соки, а также НОВОГОДНИЕ ПОДАРОКИ

СВОРОЧНЫЕ ЭЛЕКТРОДЫ УНИ-13/55 (постоянный ток), КОСМОПЕЛ-100 МР-3 (переменный ток) и другие марки. Тел. (095) 182-9066

Адрес: 129224, Москва, ул. Осташковская, 26-64 (для писем) Газета зарегистрирована в Министерстве печати и информации. Рег. № 012301. Телефоны в Москве: (095) 921-7738, 928-6745, 131-2256, 131-6700, 270-0931, 270-9054. Редактор выпуска Алексей Воробьев. Тираж 226 000 экз.

НОВОЕ УТРО НОВЫЙ ТРЕНАЖЕРНЫЙ ЦЕНТР ФИЗИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ "ЗАРЯ РОССИИ"

ВОРОНЕЖСКАЯ ВЬШНЯЯ ШКОЛА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ Открытая школа бизнеса Великобритании Международный центр дистанционного обучения "ЛИНК" ПРЕДЛАГАЮТ 3-х уровневую систему подготовки менеджеров. "Профессиональный сертификат менеджера"

Курсы обмена наличной валюты в воронежских банках на 20.12.94. Таблица с колонками: Продажа, Покупка, USD, DEM.

Подписчикам «Коммуны» Сообщаем, что для подписчиков нашей газеты, проживающих в г. Воронеже, продлена реализация книги «Энциклопедия быта» до 27 декабря.

НАДЕЖНАЯ, ДОХОДНАЯ КОМПАНИЯ БАНКОВСКАЯ ГАРАНТИЯ Срочный договор займа. Срочный договор займа с ежемесячной выплатой. Текущий договор займа. Компания работает с акциями.

АО «АПЕКС» предлагает со склада в Санкт-Петербурге: Свежие цветы: розы, гвоздики, хризантемы, лилии, герберы и другую цветочную продукцию в широком ассортименте.

СТ КОМПАНИЯ АГРОПРОМ - ИНВЕСТ - ГЕО Уставный капитал 5 000 000 000 рублей! Прием вкладов от частных лиц для инвестирования в агрокомплекс Черноземья и России: срочные 1,5-2 года не менее 10 тыс. руб. 1 год не менее 100 тыс. руб. До востребования 6 мес. не менее 200 тыс. руб.

АООТ «Бобровагроснаб-1» предлагает для реализации следующие материалы и технику: экскаватор ЭО-2627; прицеп ОЗТП 9555; прицеп ОЗТП 9526; плуг ПЛН-8-40; плуг ПЛН-5-35; плуг ПЛН-4-35; борону БДТ-7; жатку к комб. «Нива»; картофелесажалку СН-4Б; погрузчик ПФП-1,2; платформу-подб. к «ДОН-1500»; культиватор КСН-4; культиватор КТ-3,9; шифер 7-волн.; шифер плоский; рубероид; трубы асбоцем. - диаметр 150, 100, 400; ремни клиновые; аккумуляторы 6 ст190; стекло лобовое ЗИЛ; машину бытовую швейную «Чайка»; кислоту серную; весы для взвешивания скота; резину 720 х 665; резину 825 х 15; резину 9 х 42; резину 5 х 10; резину 14 х 24 на чехословацк. погрузчик; покрышки 30,5 х 32; автомобиль СА3-4509.

«Воронежтеплогаз» - специализированное предприятие Монтаж и ремонт паровых и водогрейных котлов, трубопроводов всех категорий, изготовление трубных элементов поверхностей нагрева (котлов ДКВР, ДЕ, Е1/9 и др.) из своих материалов и материалов заказчика.

АО «Воронежвторцветмет» принимает лом и отходы цветных и черных металлов от юридических лиц по безналичному расчету и от частных лиц за наличный расчет по договорным ценам.

Срочно реализуем по самым низким в регионе ценам ШИФЕР семиволновый. Возможна вагонная поставка в розницу.

Организация реализует оптом и в розницу: цемент М-400 в мешках; вентиля паровые и водяные диам. 15, 20 мм; угольники, тройники, муфты, контргайки на 15, 20 мм; уголок стальной 50х50; автокран на базе ЗИЛ-130, Урал-4320.

Воронежский государственный педагогический университет объявляет конкурс на замещение должностей: зав. кафедрой физического воспитания, доцента кафедры физического воспитания, доцента кафедры зарубежной истории, ассистента кафедры русского языка, доцента кафедры русской литературы, доцента кафедры алгебры и геометрии, старшего преподавателя кафедры общей физики, доцента кафедры прикладной физики и методики преподавания технических дисциплин, доцента кафедры химии, ст. преподавателя кафедры английского языка, ст. преподавателя кафедры немецкого языка.

Организация предлагает со склада в г. Воронеже: электродвигатели трехфазные различной мощности; насосы химические, консольные, конденсатные; следоседал, рукавицы, обувь. Заключаем договоры на 1995 г. на поставку нефтяных, питательных, секционных насосов.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ Областной и городской центры занятости населения, МПО «Воронеж» - областной штаб студенческих отрядов проводит 23 декабря 1994 года ярмарку вакансий рабочих мест, которая состоится во Дворце спорта «Юбилейный» с 10.00 до 14.00.

«Воронежпродтехснаб» реализует: люминисцентные лампы ЛБ-20, ложки, вилки, фуужеры, бокалы, стаканы для вина, микси алюминивые, замки навесные, ткань для мытья полов, полотенца вафельные, рукавицы, перчатки х/б, котлы 30 л, клеенку, соду кальцинированную, хлорную известь, электроды, жалаты белые и черные, костюмы рабочие, сапоги резиновые, тубочки под телефоны, мыло хозяйственное, холодильные шкафы ШХ-0.56, мебель для столовых, стулья канцелярские, ведра оцинкованные.

В «Коммуне» за № 253 от 20 декабря 1994 г. в рекламе «Уралвнешторгбанка» произошла опечатка. Первую строку после таблицы следует читать: Вклады по повышенным ставкам принимаются только 6 дней - с 19 по 24 декабря.

Расследуется уголовное дело Просяба к очевидцам интронаторного происшествия, имевшего место 27 октября 1994 года около 19 часов на улице Ленина г. Воронежа на отрезке между «Динамо» и институтом, позвоните по телефонам: 33 10 04; 33 11 44.

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция газеты «Коммуна», Ассоциация экономического взаимодействия областей Центрально-Черноземного региона «Черноземье», Управление Федеральной почтовой связи Воронежской области.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: Приемная редактора - 13-72-32; репортерская группа - 13-37-05; отдел ивнем и соц. проблем - 13-26-18; ОБЪЕДИНЕНИЕ: (095) 241-2800, 241-8045; (095) 132-6702, 132-6923; (095) 241-2800, 241-8045; (095) 270-09-67, 270-71-78; (095) 434-9746, 434-9735; (095) 182-9066; (095) 183-4140.

Редакция в соответствии с законодательством о печати рукописи и письма читателей использует по своему усмотрению. За содержание объявлений и рекламы редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю. Газета распространяется в Воронежской, Белгородской, Курской, Липецкой, Орловской и Тамбовской областях.

Адрес редакции: 394053, г. Воронеж, ул. Генерала Лизюкова, 2. Факс 1-32-20.